RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.eu
www.rdmoto.eu

H435D

Honda CBR650F 2014-

Montazni kit leva strana: Montazni kit prava strana:
1D Popis Kat.é. | Ks || ID Popis Kat.c. | Ks
1 | Ocelovy adaptér 674 1 1 | Ocelovy adapter 675 1
2 | Dural. valecek d=20 1152 1 2 | Dural.vélecek d=28 1151 | 1
3 | Dural.vélecek d=28 1151 1 3 | Sroub M10x65x1,25 945 1
4 | Sroub M10x65x1,25 945 1 4 | Podlozka M10 804 1
5 | Podlozka M10 804 1 5 | Dural.adaptér d=20mm 10 1
6 | Dural.adaptér d=20mm 10 1 6 | Dural nosic pro SLD 537 1
7 | Dural nosi¢ pro SLD 537 1 7 | Sroub M12x50x1,25 990 1
8 | Sroub M10x60 850 1 8 | Sroub M10x40 854 1
9 | Sroub M8x25 815 2 9 | Sroub M8x25 815 2
10 | Podlozka M8 800 2 10 | Podlozka M8 800 2

Montaz leva strana:

Demontujte origindlni Srouby M12 a M10 které spojuji rdm s motorem

Ocelovy adaptér pripevnéte k rdmu motocyklu. V pfedni ¢asti uchyceni ocel.
adaptéru ID.1 vloZzte mezi ram a adaptér dural. valecek ID.2. Zde pfitahnéte
originalnim Sroubem. Dotahovaci moment 55Nm.

V zadni ¢asti uchyceni vlozte pod adaptér osazeny valecek ID.3. Zde pouZijte
k montazi Sroub ID.4 a podlozku ID.5. Dotahovaci moment 40 Nm.

Sroubem ID.8 namontujte dural. adaptér ID.6 a dural. nosi¢ ID.7 na ocelovou

1.

(viz.foto).
2.
3.
4,

konzoli.
5.

Na Srouby ID.9 nasadte podlozky ID.10 a pripevnéte slider.

Montaz prava strana:

Demontujte originalni Srouby M12 a M10 které spojuji rdm s motorem

Ocelovy adaptér pripevnéte k rdmu motocyklu. Pro montaz pouzijte Sroub
ID.7. Dotahovaci moment 55Nm.

V zadni ¢asti uchyceni vlozte pod adaptér osazeny valecek ID.2. Zde pouzijte
k montazi Sroub ID.3 a podloZzku ID.4. Dotahovaci moment 40 Nm.

Sroubem ID.8 namontujte dural. adaptér ID.5 a dural. nosi¢ ID.6 na ocelovou

1.

(viz.foto).
2.
3.
4,

konzoli.
5.

Na Srouby ID.9 nasadte podlozky ID.10 a pfipevnéte slider.

Upozornéni: PFi montazi, doporucujeme pouzit lepidlo na zavity (modré barvy).




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.eu
www.rdmoto.eu




